PREFEITURA DE SERRA TALHADA

‘v(i()VLHN() Uh-‘ CONCURSO PUBLICO
SERRA TALHADA TARDE

DADOS DE IDENTIFICACAO DO CANDIDATO

N&o deixe de preencher as informagdes a seqguir:

Prédio Sala

AR .

Nome

EEEEEEEEEEEEEEEEEE NN

N° de Identidade Orgéo Expedidor UF N° de Inscricéo

N T A I A [ L[]
PSICOLOGO

Q .

cony;: A=

DE PERNAMBUCO
d | d




PSICOLOGO

PORTUGUES

TEXTO 01 para as questdes de 01 a 03

UM HOTSITE PARA JOVENS

Entre os adolescentes heterossexuais, sdo as meninas que estdo liderando as estatisticas. Segundo o gerente de
Prevencdo de Doengas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de Sadde, Frangois Figueiroa, sdo
duas meninas para cada menino infectado nessa faixa etaria. O fendmeno se repete ha trés anos seguidos. E o lado
cruel da epidemia que vem mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais que insistem
em fazer sexo desprotegido, sem camisinha.

Jornal do Commercio. Cidades. p.05. 01 de dezembro de 2013.

01. Segundo o texto 01,

A) os homossexuais so a classe que mais se evidencia nas estatisticas.

B) os jovens se previnem em relagdo ao ato sexual.

C) entre os heterossexuais, 0 sexo feminino predomina nas estatisticas.

D) o cenario retratado no texto 01 é realidade existente ha cerca de 06 anos.
E) a Aids ainda néo é considerada epidemia.

02. Em uma das alternativas abaixo, o texto declara uma mensagem que NAO esta indicada no texto 01. Assinale-a.

A) A Aids acomete mais pessoas adultas e portadoras de doengas autoimunes.

B) Os jovens persistem em manter relacGes sexuais sem se utilizarem da camisinha.
C) Ha 03 anos consecutivos que o cendrio apresentado no texto 01 se repete.

D) As estatisticas apontam serem duas meninas para cada menino infectado.

E) No grupo dos heterossexuais, as meninas prevalecem sobre 0s meninos.

03. Sobre PONTUACAOQ, analise os itens abaixo:

I.  "Entre os adolescentes heterossexuais, sdo as meninas que estdo liderando as estatisticas."

1. "Segundo o gerente de Prevencdo de Doencas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de
Saulde, Francois Figueiroa, sdo duas meninas para cada menino infectado nessa faixa etaria."

I11. "gue vem mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais..."

IV. "hetero e bissexuais que insistem em fazer sexo desprotegido, sem camisinha."

Em qual das alternativas abaixo, esta CORRETA a justificativa sobre o emprego da virgula?

A) Apenas nos itens | e 111, as virgulas sdo facultativas.

B) A virgula no item | é obrigatdria, e a no item 1V, facultativa.

C) Em todos os itens, a virgula é obrigatdria.

D) No item 11, a virgula é obrigatéria, e a no item 111, facultativa.

E) A virgula do item 1l é facultativa, e as dos itens Il e 1V séo obrigatorias.

TEXTO 02 para as questdes de 04 a 08

A ORIGEM DO XAXADO

O Xaxado é uma danga tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangaco, especificamente por
Lampido e seus companheiros por volta dos anos vinte. Lampido, antes de ter seu préprio bando, foi 'recruta’ do bando
de Senhor Pereira, e nesses anos, talvez ele tenha aprendido o melhor da sua arte de cangaceiro. Logo depois, a partir
de vinte e dois, quando o Senhor Pereira deixa o Sertdo e vai embora para Goias, Lampido assume o comando do
bando, passa a ter o seu proprio bando, passando de um ‘simples recruta’ a comandante do grupo. No inicio,
denominava-se Xaxado apenas a musica que era usada como fundo para a danca pisada. HA uma diferenca entre
Xaxado, que é a musica, e a pisada, que é a danga. O Xaxado servia para que sobre ele se dancasse um tipo de
coreografia, que era chamada de pisada, sendo duas coisas distintas que, com o passar dos anos, pela cabeca do povo,
se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra e hoje se diz 'Eu vou dangar o Xaxado! ‘. J& ndo se diz: ' Eu vou
dancar a pisada'. A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo, que é xaxar a bagem do feijao depois de
retirada da orca, que é feita com um pau batendo o feijdo, para retirar da bagem o caroco, chamando-se assim:
'vamos xaxar o feijéo!".

Disponivel em: artecenica.no.comunidades.net/index.php
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04. Assinale a alternativa em que ambos os textos NAO desobedecem as normas gramaticais vigentes sobre
REGENCIA.

A) "...sua origem foi ligada diretamente ao Cangaco."” e sua origem foi ligada diretamente do Cangaco.

B) "...passando de um "simples recruta” a comandante do grupo.” e passando de um simples recruta desde comandante do
grupo.

C) "...um tipo de coreografia que era chamada de pisada.” e um tipo de coreografia que era chamada pisada.

D) "A expressdo xaxado vem de uma atividade do sertanejo..." e A expressao xaxado vem para uma atividade do sertanejo.

E) "...para que sobre ele se dancasse um tipo de coreografia” e para que dele se dancasse um tipo de coreografia.

05. Em qual das alternativas abaixo, os termos sublinhados apresentam a mesma tonicidade?

A) "Lampido, antes de ter seu proprio bando, "foi recruta” do bando de senhor Pereira."
B) "que é xaxar a bagem do feijao depois de retirada (colhida) na roca..."

C) "O Xaxado ¢ uma danca tipica nordestina.”

D) "Ha uma diferenca entre xaxado, que € a musica ..."

E) "Ja ndo se diz: "Eu vou dancar a pisada."A expressdo xaxado vem de uma atividade..."

06. Assinale a alternativa cujo texto infringe os padrdes gramaticais vigentes no tocante 8 CONCORDANCIA.

A) "cuja origem foi ligada diretamente ao cangago" - substituindo-se o termo sublinhado por "raizes", tem-se como correto:
cujas raizes foram ligadas diretamente ao cangaco.

B) "Lampido assume o comando do bando" - se ao termo Lampido fossem acrescidos os termos ""0s seus comparsas”, estaria
correto o trecho: Lampido com os seus comparsas assume o comando.

C) "A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo (...) que é feita com um pau batendo o feijdo." - se o termo
sublinhado estivesse no plural, estaria correto o trecho: vem de atividades que sdo feitas com um pau batendo o feijéo.

D) "que é xaxar a bagem do feijdo depois de retirada (colhida) na roca." - estaria também correto se o termo sublinhado
estivesse no masculino singular.

E) "um tipo de coreografia que era chamada de pisada." - se o termo sublinhado fosse permutado por "ritmo", a construcdo
correta seria: um tipo de ritmo que era chamado de pisado."

07. Em qual das alternativas abaixo, o termo sublinhado se classifica como conectivo que exprime circunstancia
temporal?

A) "quando o Senhor Pereira deixa o Sertdo e vai embora para Goias."

B) "O Xaxado servia para que sobre ele se dangasse um tipo de coreografia..."

C) "O Xaxado é uma danca tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangaco."
D) "e seus companheiros, por volta dos anos vinte."

E) "para retirar da bagem o carogo, chamado assim xaxar."

08. Analisando-se o trecho abaixo:

""gue, com o passar dos anos, pela cabeca do povo, se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra..."

Em relagdo a expresséo sublinhada, ela poderia ser substituida, sem causar qualgquer prejuizo semantico, por
A) desrespeitando o povo.

B) segundo o povo. D) em desacordo com 0 povo.

C) infringindo a vontade do povo. E) em desobediéncia ao povo.

TEXTO 03 para a questédo 09

O bom senso nos obriga a reconhecer que a inteligéncia "as vezes" sai de férias. Quando a impaciéncia entra em acéo,
a inteligéncia é deposta imediatamente.

09. Analisando-se os termos do texto 03, tem-se como CORRETO que

A) 0 conectivo "quando™ exprime circunstancia modal.

B) a locucdo "as vezes" indica que a acdo ocorre sempre, diariamente.

C) o conectivo "que" liga oracdes exprimindo ideia de alternancia.

D) o termo "imediatamente” indica que a acdo demora a acontecer.

E) o verbo "obriga" concorda em nimero e pessoa com o0 seu sujeito, "o bom senso".
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TEXTO 04 para a questéo 10

""Adolescentes séo desprovidos de um olhar mais cauteloso para saber o que deve ou ndo ser postado nas redes sociais,
destacam especialistas. Cabe aos pais e a escola orientar."
Jornal do Commercio. Cidades. p.07. 01 de dezembro de 2013.

10. De acordo com o texto 04,

A) os jovens sabem discernir entre o bem e o mal.

B) na adolescéncia, a cautela é pratica comum e didria.

C) as redes sociais contribuem para promover uma maior maturidade entre os jovens.
D) a adolescéncia é ingénua e inconsequente em relagdo a postagens nas redes sociais.
E) os pais precisam negligenciar no tocante as postagens de seus filhos.

RACIOCINIO LOGICO

11. Uma Empresa tem trés qualificacBes de funcionarios, os de nivel fundamental, médio e superior. O nimero de
funcionarios de nivel fundamental é 25; de nivel médio, 65; de nivel superior, 10. Sabendo-se que a média salarial
dos funcionarios de nivel fundamental é R$ 720,00, de nivel médio R$ 1230,00 e de nivel superior R$ 5 200,00, é
CORRETO afirmar que a média salarial da folha de pagamento da Empresa é

A) R$ 2233,55 B) R$ 1920,32 C) R$ 1500,00 D) R$ 1499,50 E) R$ 1215,45

12. No grupo de nameros 12, 4,7, 12, 3, 8, 3, 12, 5, o produto da moda pela mediana é igual a

A) 72 B) 84 C) 32 D) 23 E) 32,5

13. Em um saco, existem 8 bolas das quais 2 sdo brancas. E CORRETO afirmar que a probabilidade de se retirarem 3
bolas do saco e de nenhuma ser branca é de

A) 5/13 B) 5/14 C)3/4 D) 8/15 E) 0,45

14. Uma urna contém 50 fichas numeradas de 01 a 50. Retira-se ao acaso uma ficha da urna. Qual a probabilidade de o
namero da ficha retirada ser divisivel por 6 ou por 8?

A) 0,24 B) 0,2 C) 0,36 D) 0,3 E) 0,12
15. Em uma sala de aula, existem 10 estudantes com grande potencial de obter os trés primeiros lugares. Realizado o
exame, quantos resultados distintos pode haver para o 1°, 2° e 3° lugares, respectivamente?

A) 720 B) 270 C) 504 D) 405 E) 1420

16. Com os algarismos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, a quantidade de nimeros pares de 5 algarismos distintos que podem ser
formados é igual a

A) 3024 B)1512 C)1209 D) 8400 E) 6720

17. Uma cidade realiza um concurso, tendo como pré-requisito o nivel médio. O concurso aconteceu para 0s cargos A e
B. Com a intencao de oferecer mais opg¢des aos candidatos, a prova do cargo A foi realizada no periodo da manhg, e
a do cargo B, no periodo da tarde, possibilitando, assim, que um candidato se inscrevesse para os dois cargos. O

total de candidatos inscritos foi de 20 000. Para o cargo A, o nimero de candidatos inscritos foi de 12 000, e para o
cargo B, de 11000. E CORRETO afirmar que o niUmero de candidatos inscritos nos dois cargos foi de

A) 4000 B) 3000 C) 3500 D) 4500 E) 2000

18. A soma dos algarismos do maior nimero natural, entre 1 e 600 que é simultaneamente divisivel por 7 e 13, € igual a
A) 10 B) 12 C) 16 D) 15 E) 556

19. Seja x um numero inteiro positivo. Sabendo que 0 M.D.C.de x e 24 é 8 e 0 M.M.C de x e 24 é 336, ¢ CORRETO
afirmar que x é igual a

A) 112 B) 146 C) 210 D) 128 E) 81
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20. Seja N o conjunto dos numeros naturais e A, B e C conjuntos abaixo:

A ={x eN |xéonamero par menor que 20}

B ={x eN |xéontmero impar menor que 20}

C={x eN |x éontmero primo menor que 20}
Analise as proposi¢des abaixo:

1.CcAeCcB
2. Anc={}eCoB

3. Anc={2}e ANB={}

Assinale a alternativa CORRETA.

A) Somente 1 é verdadeira. D) Somente 1 e 2 sdo verdadeiras.
B) Somente 2 ¢ verdadeira. E) 1, 2 e 3 séo verdadeiras.
C) Somente 3 é verdadeira.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. Em relacéo aos fundamentos tedricos que orientam a reflexdo e a pratica da Psicologia Comunitaria no Brasil e na
América Latina, ¢ INCORRETO afirmar que

A) enfatiza a realidade social como fator preponderante a orientacédo dos estudos psicol6gicos.

B) reconhece o caréater ativo dos seres humanos como produtores e transformadores da historia.

C) aborda a necessidade de incluir o ponto de vista dos excluidos enquanto sujeitos epistémicos.

D) objetiva neutralizar a importancia da ideologia para a compreensao dos fendmenos psicoldgicos.
E) considera o conflito no ambito do seu contexto socio-histérico, como parte da acdo humana.

22. Na origem de uma atitude preconceituosa, como a homofobia, existe uma ou muitas crencas, as quais, no ambito
conceitual da Psicologia, sdo definidas e caracterizadas como

A) Estereotipadas. B) Heuristicas. C) Dissonantes. D) Avaliativas. E) Ideoldgicas.

23. Sobre o conceito de identidade e exclusdo, analise as afirmativas abaixo:

I. O conceito de exclusdo tem uma razdo tedrica, mas, sobretudo, ética e politica: € ele que nos interpela sobre a
natureza da cidadania, que, historicamente, se constréi no cotidiano da vida social.

Il. A identidade precisa ser reconhecida como igualdade e diferenca, fugindo da ldgica da mesmice. E preciso manter
a tensdo entre os dois sentidos contidos na identidade - o de permanéncia e o de transformagdo — concebendo-a
como processo de identificacBes em curso.

I11. A exclusdo de individuos e grupos, além de fisica, geogréfica ou material, inclui, também, a negacdo de suas
riquezas espirituais e valores, ou seja, existe, ainda, uma exclusao cultural.

Esta CORRETO o que se afirma em

A) |, apenas. B) I e Il, apenas. C) l e lll, apenas. D) 1l e I, apenas. E) L llelll
24. Considere a seguinte definicdo: “O grupo operativo consiste de um grupo de pessoas centrado num(a) .0
fundamental do(a) grupal consiste em superar e resolver situagdes fixas e estereotipadas”.

Assinale a alternativa que preenche, CORRETAMENTE, as lacunas.

A) avaliagdo emocional
B) conflito D) estado ansiogénico
C) tarefa E) estabelecimento de um feedback.

25. Assinale a alternativa que caracteriza, CORRETAMENTE, a oposi¢do entre abordagem disciplinar/interdisciplinar
do conhecimento pelos profissionais de salde, particularmente, do Psic6logo.

A) Multiprofissional/Especializacao.
B) Pesquisa/Memorizacao. D) Holismo/Compartimentalizacéo.
C) Fragmentacdo/Complexidade. E) Intercomunicagdo/Reducionismo.
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26. Segundo a Abordagem Centrada na Pessoa (ACP), numa entrevista de aconselhamento a pacientes com doencgas
crénicas, como gestantes portadoras de HIV/AIDS, é preciso se estabelecer certo tipo de relagdo interpessoal.
Assinale a alternativa que, para a ACP, caracteriza, CORRETAMENTE, essa relagéo interpessoal.

A) Rapport B) Transferéncia C) Contratransferéncia D) Empatia E) Feedback
27. A relacgdo interpessoal na entrevista psicologica, considerando-se os papéis cliente/psicologo, caracteriza-se por ser
A) assimétrica. B) estruturada. C) pedagogica. D) semiestruturada. E) planejada.

28. Assinale a alternativa que descreve, INCORRETAMENTE, um dos deveres fundamentais do Psicélogo.

A) Assumir responsabilidades profissionais somente por atividades para as quais esteja capacitado pessoal, teorica e
tecnicamente.

B) Prestar servigos profissionais em situacdes de calamidade pablica ou de emergéncia, sem visar beneficio pessoal, exceto a
devida remuneracgéo pelos servigos prestados.

C) Fornecer, a quem de direito, na prestagdo de servigos psicologicos, informagdes concernentes ao trabalho a ser realizado e
ao seu objetivo profissional.

D) Informar, a quem de direito, os resultados decorrentes da prestagdo de servigos psicoldgicos, transmitindo somente o que
for necessario para a tomada de decisdes que afetem o usuario ou beneficiario.

E) Ter, para com o trabalho dos psicologos e de outros profissionais, respeito, consideragdo e solidariedade, e, quando
solicitado, colaborar com estes, salvo impedimento por motivo relevante.

29. Assinale a alternativa cujo sintoma/sinal estA INCORRETAMENTE relacionado ao diagndstico do autismo.

A) Comprometimento do contato visual direto

B) Auséncia da linguagem falada

C) Uso estereotipado e repetitivo da linguagem falada

D) Maneirismos motores estereotipados e repetitivos

E) Repeticdo estereotipada de alucinagdes visuais e auditivas

30. Jodo apresenta os seguintes sintomas: delirios, alucinacgdes, discurso desorganizado e embotamento afetivo. Assinale a
alternativa que identifica, CORRETAMENTE, o transtorno de Jo&o.

A) Esquizofrenia
B) Transtorno de ansiedade generalizada D) Transtorno bipolar
C) Transtorno dissociativo E) Transtorno de estresse pds-traumatico

31. Considere a seguinte definigio: “£ um mecanismo de defesa, que envolve a reinterpretacdo do nosso comportamento
para torna-lo mais aceitavel e menos ameacador para nés; desculpamos ou justificamos um pensamento ou uma atitude
ameacadora, convencendo-nos por uma determinada explicagdo” (Schultz, 2002).

Assinale a alternativa que, segundo a teoria psicanalitica, identifica 0 mecanismo de defesa descrito.

A) Repressao

B) Projecdo

C) Racionalizagio
D) Sublimacéo

E) Formacdo reativa

32. Ainda segundo a teoria psicanalitica, a dissolucdo do complexo de Edipo é um momento fundamental para a
estruturacao da personalidade. Sobre esse Complexo, ¢ CORRETO afirmar que

A) evidencia a existéncia do instinto incestuoso como uma aquisicdo genética.

B) é diferente para 0 menino e a menina, especialmente no que se refere a angulstia de castracéo.
C) ocorre na transic¢éo do periodo de laténcia para a adolescéncia.

D) é um processo consciente que se torna inconsciente, e, posteriormente, pré-consciente.

E) permite a estruturacdo do id e do ego.

33. Rogers, em sua teoria da personalidade, pressupde que as pessoas sao motivadas a realiza¢do, manutengdo e ao
aprimoramento do self, ou seja, tém um impulso a autorrealizacdo, que abrange tanto as necessidades fisioldgicas
como as psicoldgicas (Schultz, 2002). Assinale a alternativa que identifica, CORRETAMENTE, esse pressuposto.

A) Tendéncia organismica
B) Consideracéo positiva incondicional D) Autoconsideracdo positiva
C) Congruéncia E) Tendéncia atualizante
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34. Sobre a Psicoterapia Breve, analise 0s seguintes itens:

I.  E uma intervencio terapéutica com tempo e objetivos limitados.

Il.  Na perspectiva psicanalitica, exclui-se a abordagem dos fendmenos transferenciais para focar os
contratransferenciais.

I11.  Os objetivos sdo estabelecidos a partir de uma compreensao diagnostica do paciente e da delimitagdo de um foco.

IV. Pode ser utilizada com criancas, adultos, adolescentes e idosos, ou seja, independe do momento do ciclo vital.

Estd CORRETO, apenas, 0 que se afirma em
A) IV, apenas. B) I e 1, apenas. C) Il e l1l, apenas. D) I, Ilelll,apenas.  E) I, Il eV, apenas.

35. Assinale o item cujo sintoma esta INCORRETAMENTE associado a cessacdo do uso intenso e prolongado de
cocaina.

A) Sudorese B) Fadiga C) Hipersonia D) Aumento de apetite E) Agitacdo psicomotora

36. Sobre a conceituagdo de violéncia sexual contra a crianca e o adolescente, considerando o papel do agressor, assinale
a alternativa INCORRETA.

A) Encontra-se num estagio de desenvolvimento psicossexual mais adiantado que a crianca ou o adolescente.

B) Tem a intencdo de estimular a crianca ou o adolescente para obter satisfacdo sexual.

C) Realiza préticas er6ticas e/ou sexuais com a crianga ou adolescente nas quais ha, necessariamente, contato fisico direto.
D) Explora sexualmente a crianca ou o adolescente, visando A lucros, como nos casos de prostituicdo ou pornografia.

E) Imp0e préticas erdticas ou sexuais a crianga ou ao adolescente mediante violéncia fisica, ameagas ou inducéo da vontade.

37. Sobre o processo de ado¢ao, considere as seguintes afirmativas:

I.  Os candidatos a pais precisam estar conscientes de que o filho a ser adotado, por ter outro casal como genitores,
trara consigo uma historia pré-adotiva, a qual, para preservar a salide psiquica da crianca, devera ser integrada ou
negada, face a sua histéria de vida.

Il. A adocdo tem dupla finalidade: permitir, prioritariamente, que a crianga encontre uma nova familia e um ambiente
satisfatério para o seu desenvolvimento, e, também, possibilitar aos sujeitos privados do exercicio da paternidade e
da maternidade a satisfacdo destas.

I11. Na adocdo por infertilidade, a aceitacdo da propria incapacidade de procriar implica uma redefinicdo da identidade
pessoal, da relacdo de casal, do projeto conjugal e das relacdes com a familia ampliada: adotar é assumir a
“propria” diferenga, ou seja, a impossibilidade de procriar.

IV. Em geral, a adocdo é uma medida excepcional e revogavel, a qual se deve recorrer, apenas, quando esgotados 0s
recursos de manutencgdo da crianca ou adolescente na familia natural.

Estdo CORRETAS apenas

A)lelll. B) Il e NI, C)llelV. D)lelV. E)I,lelV.

38. Considere a seguinte descricdo de um tipo de familia: “Aquela que comporta membros para além da unidade pais e
filhos ou da unidade do casal, formada por parentes proximos com o0s quais a crianca ou o adolescente convive e mantém
vinculos de afinidade e afetividade” (ECA, art. 25).

Assinale a alternativa que identifica, CORRETAMENTE, o tipo de familia descrito.

A) Monoparental B) Natural C) Substituta D) Extensa E) Nuclear

39. Um dos focos da Reforma Psiquiétrica é a desinstitucionalizagio. Sobre esta, NAO se pode afirmar que visa &

A) construcdo de uma nova politica de saiide mental.

B) centralizacdo do trabalho terapéutico com o objetivo de enriquecer a existéncia plena do paciente.

C) transformacao das relacdes de poder entre a instituicdo e os sujeitos.

D) construcéo de estruturas externas complementares a internacdo no manicémio.

E) desconstrucdo da compartimentalizagdo das terapias (médica, psicolégica, social, farmacoldgica, etc.).

40. Em relagdo aos Centros de Atencgao Psicossocial (CAPs), ¢ INCORRETO afirmar que

A) objetivam o acompanhamento clinico e a reinsercao social dos usuarios.
B) prestam atendimento em regime de atencéo didria e, excepcionalmente, de carater asilar.
C) gerenciam projetos terapéuticos que visem & oferta de cuidado clinico eficiente e personalizado.
D) regulam a porta de entrada da rede de assisténcia em satide mental de sua area
E) atendem pessoas com grave comprometimento psiquico, incluindo os transtornos relacionados as substancias psicoativas
(&lcool e outras drogas).
7
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Diga r a paz.
" Brasil sam Armas "
& Um pais em paz

ATENGAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.

Observe se o Caderno esta completo. Ele devera conter 40 (quarenta) questdes objetivas
de multipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Portugués, 10 (dez)
de Raciocinio Lagico e 20 (vinte)de Conhecimentos Especificos.

Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause duvidas,
informe, imediatamente, ao Fiscal.

Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espacos apropriados, o seu
Nome completo, o Nimero do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federacéo e o
Numero de Inscricéo.

Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes objetivas de multipla escolha, vocé
receberda um Cartdo-Resposta de Leitura Otica. Verifiqgue se o Numero de Inscrigio
impresso no Cartdo coincide com o seu Numero de Inscri¢ao.

As bolhas constantes do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta
esferogréafica azul ou preta.

Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!



